

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 32. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. február 10. Szerda

Nagy tömeg szemeláttára az uccán kísérelt meg öngyilkosságot egy elmebeteg

Nagy feltűnést keltett tegnap délután a Nyugati uccán egy különösen viselkedő férfi. A férfi fiatal 30 év körülnek kinéző munkáskülső ember volt, aki magában beszélgetve, hirtelen elhatározással felmászott az egyik járda mellett álló fára. Az uccán többen megálltak és nézték, hogy mit akar csinálni a különös fiatal ember.

Néhányan kérdést is intéztek hozzá, de az nem válaszolt, hanem egyre feljebb mászott a fa-

ágak között. Végül is a fa egyik ágán megállapodott és egy zsinort véve elő a zsebéből azt a körülállók legnagyobb megdöbbenésére az egyik vastag ágra, majd pedig a nyakára hurkolta.

Az uccán levő már kisebb tömeggé összegyűlt járókelők közül többen felismerték, hogy az ismeretlen mit akar s kiabálni kezdtek rá, hogy jöjjön le. Az ismeretlen azonban rájuk sem hederített, hanem az ágra hurkolt zsinorral a nyakán leugrott a fáról.

A jelenlevők közül sokan rosszul lettek erre a borzalmas látványra, de a tragédiát egy véletlen körülmény megakadályozta. A vékony zsinor ugyanis nem bírta el az ugrástól még súlyosabbá vált testet és elszakadt. Az öngyilkosjelölt hatalmas puffanással zuhant le a kövezetre és elvesztette az eszméletét.

A nagy esődültre odaérkezett a közelben posztoló rendőr is, aki telefonon értesítette a mentőket, majd hozzálátott az eszméletlen ember személyazonosságának meg-

állapításához.

A férfi zsebeinek átkutatása után a nála talált iratokból és orvosi bizonyítványokból kiderült, hogy az illető Szatmári Sándor 33 éves elmebeteg, aki elszökött gondozóitól, s idegromában ilyen módon akart megválni az élettől.

Az időközben helyszínre érkezett mentők eszméletére térítették majd beszállították a rendőrségre ahol az I. foku közigazgatási hatóság intézkedésére beutalták az ideggyógyászatra.

A hét végéig tart a fekete liszt pör

A Berta malom főtárgyalása tegnap este 8 óráig tartott. Addig kihallgatták Ungerleider Miklóst, Ungerleider Gyulát, Ungerleider Jenőt és Deutch Miksa könyvelőt.

Az ügy tárgyalását ma reggel 9 órakor folytatta vitéz dr. Tóth János bíró. Elsőnek Csontos Károlyt hallgatták ki, majd megkezd-

ték a tanúk kihallgatását. Délig több rendőrt, pénzügyőt és pénzügyigazgatósági tisztviselőt hallgattak ki.

A tárgyalást ma délután is folytatják. Előreláthatólag csak a hét vége felé fejezik be, amikor a nagy érdeklődéssel kísért „fekete liszt”, per vádlottjai felett ítéletet mond a bíróság.

benhagyta. A főügyész semmiségi panasszal élt, mert a tábla is mellőzte a halálbüntetést. A Kuria a tárgyalást február végére tűzte ki.

ez a tárgyalás azonban elmaradt, mert Tóth János az elmúlt napokban tüdőgyulladást kapott és tegnap éjszaka meghalt.

Szerencsétlenség az őrizetlenül hagyott szekér miatt

Szabó Sándor Kassa uti fake-reszkedő és fiatalkoru mindenese gondatlanságból okozott súlyos testi sértéssel vádolva kerültek a törvényszék dr. Tokay tanácsa elé. Az ügyesség azért emelt ellenük vádat, mert tavaly augusztus 27-én este a Kassa uton hagyták egyik fával megrakott szekerüket. A szekér szabálytalan oldalon, a jobb oldalon állt s ki sem volt világítva.

Ifju Kaskó Sándor kifutó ke-

rékpárjával nekiment a szekérnek mégpedig olyan szerencsétlenül, hogy arcsonttörést és ballábán is súlyos sérüléseket szenvedett.

A mai tárgyaláson a vádlottak azt hangoztatták, hogy a kellő gondossággal jártak el, s a szekéren a lámpa is égett.

A bíróság a bizonyítás befejezése után Szabó Sándort bűnösnek mondta ki s 30 pengőre ítélték. A fiatalokot felmentették.

Bolsevistellenes gyűlés

A nemrégiben megalakult soproni Széchenyi Társaság most tartotta bolsevistellenes nagygyűlését, amely iránt rendkívül nagy volt az érdeklődés. Elsőnek Papp Kálmán papai prelátus, felsőházi tag szólalt fel. Hangsúlyozta, hogy ez a nagygyűlés figyelemztetés mindazoknak, akik Magyarországot magyarnak és kereszténynek akarják megtartani.

A magyarság hivatása, hogy — mint a múltban gát volt a keleti barbarizmus ellen — a jelenben is gát legyen a legszörnyűbb barbarizmus, a bolsevizmus ellen.

A Társaság titkára terjesztett elő négy pontból álló határozati javaslatot a kommunizmus elleni védekezés módszereiről, amelyet a közgyűlés egyhangulag elfogadott.

Az áldozat és a gyilkos után meghalt a felbújtó is

Részletesen megírta az Alföld annak a testvérgyilkosságnak a történetét, amely a sajkondói erdőben 1935 novemberében történt.

Az erdőben — mint ismeretes — orvul agyonlőtték Tótsér József földművest. A nyomozás megállapította, hogy a földművest Tóth Ferenc rovimultu bányász lőtte agyon. A gyilkosságra az áldozat testvérbátyja, Tótsér János bujtotta föl, vérdíjként 200 pengőt, egy tinót, bort és buzát ígérve neki,

Tótsér János azért gyilkoltatta meg öcsét, hogy egyedüli örököse lehessen a huszonöt holdas birtoknak. A törvényszék annakidején a gyilkost és felbújtóját életfogytiglani fegyházra ítélte. Tóth Ferenc, akit rémképek üldöztek a fegyházban, egy éjszaka őrzőngési rohamot kapott és szívbénulásban meghalt.

A táblai tárgyaláson már csak Tótsér János állott a bíróság elé, amely a törvényszék ítéletét hely-

A holland trónörökös nő hazatér

Julianna holland trónörökös nő és férje Bernát herceg, befejezték nászútjukat. Ma este elutaznak Krynitzából a lengyelországi üdülőhelyre — ahol Jan Kiepura, a világhíres énekes szalodájának voltak a vendégei — és hazatérnek Hollandiába.

A holland nép nagy lelkesedéssel várja a trónörökös nőt és a hamar népszerűvé vált Lippe Biesterfeld herceget.

A magyarfajta szarvasmarha tenyésztés fejlesztése

A földmívelési miniszter most kiadott rendeletében örömmel álla-

pitja meg hogy a magyar szarvasmarhatenyésztés terén erős fejlődés indult meg. E fejlődés biztosítása és állandósítása e rendelet szerint megköveteli, hogy a köztenyésztésnek az apaállatokkal szemben támasztott igénye is fokozódjék és hogy a köztenyésztés számára elsősorban a minőségi szempontok legyenek irányadók.

A mai huzás

Tizezer pengőt a 38.828 és 55.701. Ötezer pengőt a 12.263. Négyezer pengőt a 16.259 és 51.774. Háromezer pengőt a 44.902, 53.836, 60.902, 67.748. Kétezer pengőt a 13.793, 36.467, 59.956, 64.328. Ezer pengőt a 651, 29.796, 33.988, 49.478 70.145, 71.482, 82.752.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



Eden külügyminiszter és felesége Montecarióba érkezett és ugyanabban a szállodában szállott meg, ahol Beck lengyel külügyminiszter lakik feleségével és lányával.

A saumuri katonai iskolában nagyarányu hadianyaglopásnak jöttek nyomára. Az ismeretlen tolvajok 13 gépfegyvert és sok revolvert loptak el. Az ügyész megindította a vizsgálatot.

Mussolini a Venezia palotában fogadta Szejum abesszin herceget, Mulugeta dedzsaszt és több más abesszin vezetőt. Szejum köszönetet mondott az engedélyért, hogy a nagy olasz nemzet képviselője elé járulhassanak és csodálatát fejezte ki az olasz kultúra nagysága iránt. — Hangsúlyozta, hogy Abesszinia ma már nemcsak területileg, hanem lélekileg is Olaszországhoz tartozik.

Gyomercsav-tultengés

gyomorfekély ellen csak

„HAJDUINT“

használjon, hatása biztos, íze kellemes. — Ajánlják orvosok, betegek. Készíti:

SZTANKAY

gyógyszertár Debrecen

A Malaya hadihajó, amelynek fedélzetén szolgált VI. György angol király a háború alatt, összeköltözött a portugál partok mentén a Kertonoso holland gőzessel. Az összeköltözésnek nincs halálos áldozata.

A francia kommunistapárt és a szocialistapárt nagy tüntetést rendezett 1934. február 9-ike megünneplésére, mikor tiltakoztak a február 6-iki véres események ellen. A tömeg a februári áldozatok képeit, amelyeket a menet élén vittek, felemelt ököllel üdvözölte.

Spaho Mehmed jugoszláv közlekedésügyi miniszter hivatalos látogatásra Prágába érkezett.

Seba bukaresti cseh követ, akinek könyve nagy felháborodást keltett Romániában, elutazott Bukarestből Prágába. Bukaresti diplomáciai körökben biztosra veszik, hogy Seba nem tér többé vissza állomáshelyére.

A Daily Mail bukaresti levelezője hangsúlyozza, hogy a román képviselőház külügyi vitájában a legélesebben támadták a kisantantot. Az ellenzék hangoztatta, hogy Csehország fontosabbnak tartja a szovjet szövetséget, mint a Románia és Jugoszlávia iránt kötelezettségeit.

Autósbanditák kiraboltak egy tanyásgazdát

Sárkány György tanyásgazda sertéseket adott el a makói vásáron és késő este hazafelé indult kétlovas kocsján. Tótkomlós közelében autó robogott eléje és keresztbe állt előtte. Amikor a gazda kénytelen volt kocsját megállítani, az autóról két férfi ugrott le, akik revolverrel kényszerítették

Sárkányt, hogy adja át nekik ruháját és a nála levő 210 pengő összeget. Ezután a félig meztelen embert szekerére kötötték. Több, mint három órába tellett, amíg valaki kiszabadította a félig megfagyott gazdát, aki azonnal feljelentést tett az autós haramiák ellen.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

A halálos szerelem vége

Tegnap délután Pokorny Jánosné, Szerman Jenő törvényszéki irodafőigazgató lea nevű, ragyogó szépségű fiatal leánya lugkőoldattal megmérgezte magát és kórházba szállítása után két órával szörnyű kínok között kiszenvedett.

Szerman lea nagy feltűnést keltő szerelmi regény középpontjában állott. A ragyogó szépségű fiatal lány, aki a bálók körülrajongott személye volt, egy esztendővel ezelőtt szülei akarata ellenére férjhezment Pokorny János kereskedősegedhez, aki iránt halálos szerelemből bánt.

Pokorny Szolnokon üzletet rendezett be magának, de a vállalkozás rosszul sikerült. A fiatal há-

zaspár egyre kedvezőtlenebb anyagi viszonyok közé került. A fiatalasszony, akivel szülei minden érintkezést megszakítottak, szegycelt a szülőktől segítséget kérni. Napról napra jobban erőt vett rajta a buskomorság és hiába igyekezett reményt önteni bele férjébe, állandóan az öngyilkosság gondolatával foglalkozott. Vasárnap is sokat kesereggett férjével a szomorú helyzetben. Már nem volt semmi pénzük és állandóan faggatta férjét, hogy mi lesz, ha az utolsó fillérjük is elfogy?

Hétfőn délután, amikor férje rövid időre magára hagyta, a szekrényen álló lugkőves üveg tartalmát felhajította.

Kiöntött a Kapos

A Kaposváron áthaladó Kapos folyó az elmúlt napok olvadásai miatt annyira megduzzadt, hogy kilépett medréből.

A víz behatolt a Katona József uccába, ahol négy házból a tüzol-

tók az ablakon át mentették ki a lakókat.

A víz elöntött egy faipari vállalatot és behatolt a Fővárosi Tejüzem Rt. vajgyárába is és estére elöntötte a Vasvári Pal uccát. Az anyagi kár igen nagy.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Sándor

e szakma legrégibb és legnagyobb szentelében, ahol SAJÁT SZENBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitanó minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Lindbergh elrepült Rómából

Lindbergh ezredes és felesége hétfőn repülőgépen folytatta útját Palermo felé. Bucsuztatására megjelent a repülőtér parancsnoka és

az Egyesült Államok nagykövete a nagykövetség tagjai élen, továbbá számos magasrangú olasz repülőtiszt és sok újságíró.

Roosevelt reformjavaslatai

Roosevelt elnök nagy reformtervekre készül. Legújabb javaslatával hatalma alá akarja vonni a legfelsőbb törvényszéket, ami örösi izgalmat vált ki Amerikában. Roosevelt forradalmi tervezete rendkívüli harcokat idéz fel az

Egyesült Államokban. Roosevelt ismételt hangoztatta, hogy meg kell erősíteni az amerikai demokráciát és ezt a demokráciát nem veszélyezteti az, hogy a kormányzás szabadságával szemben végleges felhatalmazások

állanak. Roosevelt reformjáról ellenfelei azt állítják, hogy amit az elnök tervez, az nem reform, hanem forradalom.

A javaslat szerint azok mellé a bírák mellé, akik már betöltötték 70-ik életévüket, de még nem akarnak nyugalomba vonulni, az elnök egy-egy új bírót nevezhet ki. A kilenc bíróból álló mindenható legfelsőbb bíróság ilyen módon tizenöt tagúvá bővíthető kiaz elnök kinevezési joga alapján.

Roosevelt javaslata valósággal bombaként hatott amerikai politikai körökben. Tiltakoznak az elnöki diktatura ellen, aminek nem szabad feláldozni a bírói hatalmat. Valószínűnek tartják, hogy a parlamentben javaslatot fognak tenni a népszavazás elrendelésére Roosevelt reformjavaslatainak ügyében.

Féltékenységi dráma

Raskó Andrásné 70 éves nyíregyházi asszony szerelmes volt egy 31 esztendőes gazdába. A gazdába azonban Orosz Antalné 74 éves asszony is szerelmes volt. A két matróna sokat féltékenykedett fiatal szerelmük miatt, végül is egy szövetség alkalmával Raskóné úgy összeszurkálta Orosznét, hogy mire a mentők megérkeztek, az öregasszony meghalt.

A főispáni karban kisebb változások lesznek

A főispáni karban mélyreható változások nem várhatók. Közöltük Mikecz Odón dr. belügyi államtitkárnak ilyen értelmű nyilatkozatát is. Amint értesülünk a közeli napokban Darányi Kálmán miniszterelnök belügyminiszteri minőségében végleg állást foglal a főispáni kérdésben.

Négy öt főispánságban következik csak be változás, a többi főispánt azonban megerősítik állásában.

Agyonsújtotta a villanyáram

Megdöbbenő szerencsétlenség történt Rejtő József battonyai végrehajtó lakásán. Rejtőnél lakott egy Kovácsné Iionka nevű 15 éves kisleány, aki innen járt a polgári iskolába. Kovácsné Iionka rendkívül tehetséges, okos kisleány, aki az első tanulók között volt az iskolában.

Tegnap ismeretlen okból kiment a gépműhelybe, ahol véletlenül megfogta a villanykapcsolót. Vélőtrázó sikollyal esett össze a szerencsétlen kisleány, akit az áram agyonütött. A rejtélyes haláleset ügyében megindult a vizsgálat.



Szerdán:

Csak felnőtteknek!

„ÜLDÖZ A VILÁG“

izgalmas kalandor dráma Edward

Robinson főszereplésével

K i s é r ő m ű s o r

Előadások: 7-9 órákor

Mindenkit beoltanak a tifusz ellen Szegeden

Pálffy József dr. szegedi polgármester elrendelte, hogy február 22-től kezdve március 12-ig bezárólag Ujszeged, Felsőváros, Rókus, Móraváros, alsóváros, a feketeföldek és a telepek lakosságát tifusz

ellen oltják be. Az oltásról elmaradt egyének ellen kihágási eljárást indítanak. A két éven alóli és hatvanéven felüli egyének mentesek a rendelet alól.

Juliában 500 állástalan diplomást helyeznek el

Az állástalan diplomások országos bizottsága 1700 nevet irt össze, akiket a Tébe és a Gyoss elé terjeszt. Ez a két intézmény ugyanis elhatározta, hogy 500 állástalan diplomást helyez el. Az ajánlottak valamennyien 35 éven

aluliak. A legközelebbi akció, melynek során számos állástalan diplomást elhelyeznek, júliusban kezdődik, amikor főképpen vidékre fognak állásba helyezni diplomásokat.

Gyilkosság a bálban

Megrendítő és külsőségeiben páratlan esemény színhelye volt a nyiradonyi kulturház színpada. Tegnapra virradó éjjel itt gyűlt össze a község fiatalja, hogy a farsang utolsó előtti napját, illetve éjszakáját kiélvezze. A bálban műkedvelő előadás is volt. Éjjel után a párok táncperdültek, majd rövid vacsoraszünet következett.

Alig hogy a közönség elhelyezkedett az asztaloknál, a színpad lebozsított függőnye mögül velőtrázó sikoltás halat szökött.

Azonnal széthuzták a függőnyt és a bálozó közönség szemé látára fejeződött be két fiatal ember halálos végű párba.

Batta Albert 19 éves legény egy lekérés miatt összeveszett Antal István 32 éves gazdalkodóval, akit a tánc végeztével félrehívott, hogy vitás ügyüket elintézzék. Antal a dühös fiatalember elől a színpadra menekült, de Batta utólérte, kirántotta bieszkáját és markolatig döfte a szerencsétlen ember nyakába. A szerencsétlen ember azonnal kiszenvedett.

A bálozó közönség soraiban valóságos pánik tört ki, többen a gyilkos legényre vetették magukat, s csak nehezen sikerült megakadályozni a népitéletet. A gyilkos legényt azonnal letartóztatták.

Forradalom készül Oroszországban

Szovjet-Oroszországból érkező hírek mindinkább megerősítik, hogy a helyzet katasztrófálissá változott a hatalmas birodalomban. A Sztalin féle rendszer ellen egyre nagyobb az ingerültség, Sztalin viszont el van tőkévelve arra, hogy semmitől nem riad vissza és a GPU terrorszervezetének segítségével a legvéresebb eszközökkel is letöri az elégedetlenséget.

Mind élesebben bontakozik ki az az ellentét is, amely Sztalin és Vorosilow hadügyi népbiztos közt merült fel.

Oroszországban óráról órára várják a vörös hadsereg által veze-

tt forradalom kitörését. Különösen erős a Sztalin-ellenes mozgalom Ukrajnában. A legutóbbi éjszakai lövöldözés során kilenc embert megöltek és több mint hatvanat megsebesítettek.

Sztalin parancsára lefokozták Tuchacsevszki tábornagyot és Dovunki tábornokot. Nagy izgalmat keltett Rakovszki volt londoni szovjet-nagykövet letartóztatása is. Egyes Japok szerint Vorosilowot is letartóztatták. Hogy igaz e a hír nem lehet tudni, annyi azonban bizonyos hogy Vorosilow nyomtalanul eltűnt.

Kievben a GPU háromszáz férfit és nőt tartóztatott le. Állítólag

a rendőrség nagy összeesküvésnek jutott a nyomára. Az összeesküvők meg akarták gyilkolni Poszti-szeljovot, Sztalin egyik legbizalmasabb munkatársát.

Ukrajna déli részén komoly zavargások törtek ki. A szovjet kormány a zavargás elfojtására két kozákezeret küldött ki.

Holnap tárgyalják az ajánlási rendszer reformját

A képviselőház ma kedden befjezi a városrendezési törvényről szóló javaslat tárgyalását és sor kerül Bornemisza Géza iparügyi és kereskedelemügyi miniszternek záróbeszédére.

Szerdán újra benyújtják az ajánlási rendszer reformjáról szóló módosított javaslatot.

A módosítások értelmében a javaslat kimondja, hogy a képviselőjelöltnak legalább száz ajánlásra van szüksége, de legfeljebb 150

ajánlást nyújthat be.

Akinek az ajánlók közül aláírást elfogadják, azt leszavazottnak tekintik. Az előírt 2.000 pengő kauciót még az ajánlási ívek hiteltelítése előtt kell letenni. Akinek aláírása két íven is szerepel, azt közokirathamisítás címén fogják felelősségre vonni és szigorúan megbüntetik. Politikai körökben érthető érdeklődéssel tekintenek a nagyfontosságú javaslat parlamenti tárgyalására.

HIRDETMÉNY

A vagyonkezelés tekintetében állami ellenőrzés alatt álló alapok és alapítványok, ugyiszintén egyes érdekképviseletek és a Magyar Hajózási Betegségi Biztosító Intézet alkalmazottainak, valamint ezek hozzátartozóinak öregség és rokkantság, illetőleg özvegyesség és arvaság esetére ellátása tárgyában rendelkező 1933. évi 2.100 M. E. sz. rendelet (kihirdetve a Budapesti Közlönynek az 1935. évi február hó 23-án megjelent 44 számában) 12. §-ának (2) bekezdése értelmében az alap (alapítvány) vagy érdekképviselet az a rendelet kihirdetésétől számított hat hónap alatt köteles volt a felette állami felügyeletet gyakorló miniszternek és a m. kir. belügyminiszternek bejelenteni, hogy az 1. §. (2) bekezdésének 2. pontjában említett alkalmazottainak illetőleg hozzátartozóinak öregség és rokkantság illetőleg özvegyesség és arvaság esetére biztosításról, illetőleg ellátásáról, az 1929. évi január hó 1. napjától kezdődően miképp gondoskodott és a jövőben miképp szándékozik gondoskodni.

Erre tekintettel felhívom a törvényhatóság területén lévő alapok és alapítványok kezelőit, hogy az esetleg elmulasztott fenti bejelentési kötelezettségüknek pótlólag haladéktalanul tegyenek eleget.

Debrecen, 1937, február hó 4.

Polgármester,

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ
„Alföld“-et



A SZÍNHÁZI IRODA

JELENTÉSE:

Ma este van Tersánszky J. Jenő Cigányok című kitűnő vígjátékának bemutatója. A város minden színházkedvelő rétege nagy érdeklődéssel várja ezt a darabot, mely a magyar irodalom egyik legmulatságosabb, legkedvesebb színpadi alkotásának értékes felújítása lesz.

Csodahajó!?! Csodahajó!?

HETI MŰSOR

Kedd február 9 Cigányok B) bérlet

Szerda február 10 Cigányok C) bérlet.

Csűrörtök február 11 Cigányok Bérletszünet.

— ASZTMÁBAN szenvedőknek gyakran megbecsülhetetlen szolgálatot tesz a természetes FERENC JOZSEF keserűvíz áltál hogy a tápasatorna tartalmát gyorsan feloldja és kiméletesen levezti s az emésztőszervek további működését hathatósan elősegíti.

Gyanús haláleset

Hereg pusztán ifj. Beneze Andrást dohánykertész felesége éjszaka halva találta ágyában. Ágyában feküdt, nyakában spárka volt. A csendőrség megindította a nyomozást. A 32 éves kertészlegény bucsulevelet nem hagyott hátra. A hatóságok most elrendelik a holttest felboncolását, hogy megállapítsák a halál okát.

HUNGÁRIA filmszínházban

Ma utoljára!

Ma is az örök szerelem csodálatosan szép költeménye Shakespeare hallhatóan remeke

Romeo és Julia

Főszereplők: Norma Shearer, Leslie Howard, John Barrymore

Előadások: 4, 6, 8 órákor

A z Á P O L L Ó B A N

Mától 2 különleges ujdonság:

1. Jönnek a tengerészek

fordulatos tengerész történet vi-dám befejezéssel 10 felv.

2. Préri betyárok

Fősz.: Dick Foran az éneklő cowboy

Ma először 2 sláger 1 előadásban
I. A férfias bátorság szenzációs, izgalmas remeke
JACK HOLT bravurfilmje:

A motoros ördög

II. A legtekélyesebb amerikai vígjáték:

A makrancos menyasszony

Főszerepben: Carole Lombard

Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órákor

HIREK

— HA TUL SOK gyomorsavától meg akar szabadulni, úgy ne mulassza el reggelenként egyegyed, esetleg félpohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet éhgyomorra inni.

HOL LESZ VÁSÁR

Csütörtök Február 11 Csabrendek (Zala) Csepreg (Sopron) Devesker (Veszprém) Diósgyőr (Borsod) Hajdudorog (Hajdu)

Szerda, Február 10 Csapot (Sopron) Csapkerek (Vas) Csatorna (Sopron) Kaposmérő (Somogy) Diósvizlő (Baranya) Lébény (Moson) Zagyvarékás (Pest).

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS urisabóságában készült remek ruhákról Széchenyi uca 52.

TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegiszolász, hibás tükrök újjaöntése, előszoba fürdőszobátükrök SIPKOVITS BELA Nagyvárad uca 15. aranyérmes kitüntetés.

BÁLI UJDONSÁGOK nagyválasztékban **Petriknél** SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44.

HAZAI SZENEK:

ózdí, egeresehi, salgótarjáni, berentei és tatali tojásszén, prima tűzifa legelősebben SZEKELY és CSAKI cégnél, Ispotály-u. 3. Telefon 30-31.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotóikkal szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

Dióbél

naponta frissen törve I. rendű kilója P 2.20, II. rendű kilója P 2.00 SZILVALEKVÁR kg. P — 56. MAZSOLA, új termés, kilója — 1.86, Narancs kilója P. 0.56. olasz maróni (nagyszemű) P. 0.76. Aszalt szilva kilója P. 0.86. Mindenféle déli gyümölcsök óléso árban kaphatók. HONVED-UTCA 9, (udvarban).

— 5.000 PENGŐVEL társat keresek egy olyan üzlethez, amelyen még Debrecenben sincs és jó megélhetést biztosítana. Cima kiadóban.

ANANYÓNEM HIREK

Eljegyzések Fülöp István hentes Fülöp Mária, Györi Bertalan tímár Kádár Ida, Balogh József gazdálk. Tamás Katalin, Nagy Imre fm. Nagy Julia, Maklár Lajos sütő Gál Margit, Neiser Ferenc kéményseprő Nagy Irma, Vértessy András gazdálk. Barcza Erzsébet, Szabó Antal hentes Tóth Margit.

Születések: Iván László máv. lakatos leány Magda, Kiss István napsz. leány Piroska, Tóth János szerelő leány Katalin, Tóth Imre fm. fia Imre, Kovács László tímár fia László, Majoros Sándor egyetemi szolga, leány Mária.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: özv. Zöld Lajosné ref. 59 éves Óvoda utca 5. Csobai Jolán, róm. kath. 18 éves Hatvan utca 11. Szakács Julia ref. 16 éves Hatvan u 1 Oláh Imre ref. 31 éves Szeder utca 15. özv. Kovács Imréné ref. 81 éves H.-Hadház.

AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértess
m.	7-52	Nagyléta Vértess	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértess
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértess	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértess
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
v.	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
sz.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
gy.	20-50	Bpest	sz.	20-49	Tiszalök
sz.	21-36	Nyiregyháza	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	22 00	Bpest	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
			sz.	21-33	Miskolc



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

74

Larry tépte fel az ajtót s a következő pillanatban vad hördüléssel tántorodott vissza.

A szobában az egyik mély fotóly olébből apró, karcos leányalak állott fel és letéve a kezében tartott újságot a világ legtermészetesebb hangján kérdezte:

— Halló, mr. Larry Payne! How are you?

A leány — Woronzoff Nasa hercegnő volt.

Félórai pergőtűszerűen feladott kérdés és ugyanannyi nyugodt, mosolygós válasz után valahogyan rendes mederbe terelő-

dött a társalgás. Nasa beszélt:

— Igen. En éppenny, mint ahogyan önök is, a titkosszolgálat ügynöke vagyok. Sikerült beférkőznöm Ranow bizalmába, aki szovjetkémét csinált belőlem. Vállaltam a kockázatos feladatot, mert reméltem, hogy így sok fontos dolgot fogok megtudni, amelyekkel hasznára lehetek Magyarországnak. Így tudtam meg, hogy Ranow lopta el a bolsevistaellenes szövetség tervezetét és azonnal értesíttem erről Kátay ezredet. En voltam az is, aki meghívtam mr. Larry Payne amerikai újságírókat a Woronzoff kastélyba, hogy ott esetleg megszerzhesse azokat a terveket, amelyeket én nem lophattam el, mert akkor Ranow gyanút fogott volna és biztosan megöl. En voltam az is, aki névtelen levelekben utmutatást adtam annak a bizonyos amerikai újságírónak, hogy hogyan szerezheti vissza a bolsevizmus elleni szövetség ellopott terveit és végül én voltam az is aki mr. Larry Payne szállóbeli lakásáról elloptam a szovjetterveket.

Larry arca elkomorodott és most szinte ellenségesen nézett farkasszemet a leánnyal.

— Tehát mégis csak maga volt az. De miért tette ezt, ha tudta, hogy én ki vagyok?

Nasa könnyedén vállalt vont:

— Mert nem volt más választá-

som. Kihallgattam Ranow egy beszélgetését Gregorral s így megtudtam, hogy egy órán belül betörnek a maga lakására. Sürgősen értesíteni akartam magát, fel is hívtam telefonon, hogy névtelenül figyelmeztessen a veszélyre, azonban a szálló háziközpontja hiába csengetett a maga telefonján. Mr. Larry Payne nem volt otthon. Mit tehettem volna egyebet, minthogy megelőzőm Gregort. Felmentem a maga szobájába és elloptam a terveket, hogy el ne lophassa más. Ennyi az egész.

Larry keztesőkölt:

— Maga a legaranyosabb és a legokosabb lány a világon és én most bocsánatot kell, hogy kérjek, mert szívtelen, hazug teremtésnek tartottam. De ebben nem csak én vagyok a hibás. Lásna be, hogy a helyzet olyan volt, hogy nem is gondolhattam mást. Azután meg Eddie is — aki pedig igen tárgyilagos és józan fiú — megerősített ebben a... halló! Hol van Eddie? Az előbb még itt állott mellettem (Folytatjuk.)

PROJÁRÁS

Prognózis:

Változó felhőzet, sok helyen eső, vagy ölmösöső. A hőmérséklet süllyed.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legelősebb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!